

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

“Публічне управління та адміністрування” другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” Національного університету біоресурсів та природокористування України

Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 106, визначає організаційні засади функціонування системи професійного навчання, яка включає підготовку, підвищення кваліфікації, стажування та самоосвіту. Підготовка фахівців за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” є одним із важливих напрямів забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами в умовах здійснення реформ, оскільки вона передбачає набуття необхідних компетентностей для виконання управлінських функцій на державній службі та в органах місцевого самоврядування.

Освітньо-професійна програма “Публічне управління та адміністрування” для підготовки слухачів Національного університету біоресурсів та природокористування України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” розроблена з урахуванням сучасних вимог до професійного рівня державних службовців, спроможних розробляти, аналізувати і реалізовувати публічну політику, ефективно й результативно виконувати управлінські функції, сприяти інноваційним процесам у публічному управлінні на основі світових та європейських стандартів. Її зміст ґрунтується на врахуванні інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для підготовки висококваліфікованих державних службовців.

Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми в повній мірі забезпечують програмні результати навчання. Співвідношення обов'язкових і вибіркового компонент відповідає нормативним вимогам. Вибіркові компоненти передбачають вільний вибір дисциплін з урахуванням специфіки роботи слухачів на державній службі в різних установах і організаціях. Ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне) знаходиться на високому рівні.

Вважаю, що зміст зазначеної освітньо-професійної програми підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування" галузі знань 28 "Публічне управління та адміністрування" відповідає встановленим вимогам, тому її можна рекомендувати для затвердження вченою радою університету та застосування в освітньому процесі.

Рецензент: головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення Управління стратегічного планування та аналізу політики Національного агентства України з питань державної служби, кандидат наук з державного управління

Н.В. Грицяк

Грицяк Н.В. завідує
Головний спеціаліст відділу управління персоналом
Управління роботи з персоналом



С. Шумков

**ВСЕУКРАЇНЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
“НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ДОРАДЧИХ СЛУЖБ УКРАЇНИ”**



Адреса для листування: вул.Героїв оборони 10, офіс 10, м. Київ, 03127, Україна
тел: +38 098 927 95 54, факс: +38 044 223-02-70, e-mail: doradaukraine@gmail.com
рах. №UA64380805000000026005176357, рах.№ UA84380805000000026008507268 в Райффайзен
Банк Аваль м. Київ, МФО 380805, Код ЄДРПОУ 26438001

№ 1/090220 від 09.02.2020 р

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

“Публічне управління та адміністрування” другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”

Національного університету біоресурсів та природокористування України

В умовах проведення реформи децентралізації в Україні територіальні громади потребують кваліфікованих фахівців, здатних володіти сучасними знаннями, бути компетентними у вирішенні різних проблем на основі здійснення інформаційно-консультативної діяльності та сприяти соціально-економічному розвитку сільських територій в цілому.

В Національному університеті біоресурсів і природокористування України підготовка магістрів у 2020-2021 н.р. здійснюватиметься за освітньо-професійною програмою “Публічне управління та адміністрування”, яка розроблена відповідно до проекту Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня “магістр” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування” спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування”. Її зміст відображає опанування майбутніми випускниками необхідного переліку загальних та спеціальних (фахових) компетенцій, які дійсно забезпечуватимуть виконання основної мети – підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування, спроможних розробляти, аналізувати і реалізовувати публічну політику, ефективно й результативно виконувати управлінські функції, сприяти інноваційним процесам у публічному управлінні на основі світових та європейських стандартів. Після успішного закінчення закладу вищої освіти випускники обраної спеціальності матимуть змогу працювати на різних посадах, зокрема у структурах недержавних суб’єктів громадянського суспільства та громадських організацій. Для роботи у об’єднаних територіальних громадах та співпраці громадських об’єднань з органами публічної влади здобувачі освітнього ступеня “Магістр” за ОПП “Публічне управління та адміністрування” дійсно повинні мати здатності мотивувати людей та рухатися до спільної мети, розробляти та управляти проектами, приймати обґрунтовані рішення, управляти різнобічною комунікацією, спілкуватися з

експертами, налагоджувати соціальну взаємодію та попереджати розв'язувати конфлікти, розробляти програми місцевого соціально-економічного розвитку сільських територій, самостійно готувати аналітичні довідки й пропозиції, організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, займатися вирішенням питань залучення грантів на основі співпраці з програмами та проектами міжнародної технічної допомоги тощо. Програмні результати навчання у повній мірі відображають сучасні потреби ВГО "НАСДСУ" та сільськогосподарських дорадчих служб залучати майбутніх випускників до інформаційно-консультативної, організаційної, управлінської та інших видів діяльності у об'єднаних територіальних громадах та до співпраці з міжнародними проектами технічної допомоги.

Вважаємо, що зміст зазначеної освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти ОС "Магістр" за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування" галузі знань 28 "Публічне управління та адміністрування" відповідає сучасним потребам підготовки висококваліфікованих фахівців, тому вона може бути рекомендованою для затвердження вченою радою університету та впровадження у освітній процес.

Рецензент: директор Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України, член Ради роботодавців ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України


Ю.О. Бакун
